BO XAY DUNG

PAP AN - THANG DPIEM

TRUONG PHXD MIEN TAY KY THI KTHP HQC KY III NAM HQC 2017-2018
Trinh d¢: PAI HOC; Ngay thi: 29/08/2018
Mén: KET CAU THEP 1
DAP AN BE THI CHINH THUC (Pdp an - thang diém gom 3/3 trang)
Ciu | Phan Noi dung Diém
£, =38(kN/cm’)
Thép CCT34 co:
[ =045, =17,1(kN /cm’ )
Que han N42 ¢6: f,, =18(kN / cm®) 1.00d
Han tha cong co: ﬂf =0,7; B, =1,0
—(BS,) o =min(B,f,,3 8.1, ) =12,6(kN / cm’ )
Luc tac dung vao duong han:
- Phiasong: N, =k.N =0,7N =294(kN)
0.50d
- Phiamép: N, =(1-k)N =0,3N =126(kN)
Thiét ké chiéu dai duong han phia séng:
l,> N, s = =16,2(cm) 0.50d
2h,, (ﬂfw)mm 7. 2x0,8x12,6%0,9
l,=1,+1=17,2(cm). Chon: [,, =18(cm)
Thiét ké chiéu dai duong han phia mép:
L, N, = = =9,26(cm) 0.50d
2h, (BS,) v, 2x0,6x12,6x0,9
lep =1, +1=10,26(cm). Chon: I, =11(cm)
Kiém tra qui dinh cAu tao
<858,h, =47,6¢m <858,h,, =35,Tcm
At 4},./1 =3,2cm "2 > 4hf2 =2,4cm 0.508
> 40mm
lwl’lw2
25t . =6cm
Téng cong 3d
2 Xac dinh s6 liéu tinh:
- Thép CCT34 ,bu 16ng thd cip d6 bén 4.6 co: 0.25d

£ = 15kN fem?; f, = 17kN Jem®; £, = 39,5kN /cm?;

¥, =0,9; 7. = 0,9; Apn = 3,03cm?;
d=22cm; [Et)mz‘n =0,8cm; n,=1; n=8, m=2.

Kha nang chiu ép mat cua 1 bulong:
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Piém

Cau | Phan Noi dung
[N] .5 = fpypd(Zt) s = 62,568KN 0.25d
- Kha ning chiu cat cta 1 bulong: 0.25d
md?
(Mo = fop¥s ——n, = 51.318kN
- Kha nang chiu cit, ép mat nhd nhét: 0.25d
[N],... = mini[N]_,: [N],,) =51,318kN
- Kha ning chiu kéo cta 1 bulong:  [N],, = fiy 4y, = 51,51kN | 0.25d
-Luyc giy cit va ép mit cho bu 16ng : V =P = 120kN 0.25d
-Mo men gay kéo cho bu long : M = 120 x 30 = 3600kN.cm
- Luc gay kéo 1én bu 16ng do mo men gay ra:
Npps = —M"’"g-" = 42,857 kN 025
’ mEl;
- Luc tac dung 1én 1 bu long do luc cat gay ra: : Ny = E = 15kN | 0.25d
- Kiém tra bén cho lién két:
+ Kha nang chiu cat, ép mat: 0.504d
Ny = 15kN < [N],,mp¥.= 46,186kN (thoa)
+ Kha nang chiu kéo:
Ny = 42,857kN._< [N],,¥.= 46,359kN (thoa) 0.50d
Lién két du kha ning chiu lyc.
Téng cong 3d
3 - Thép CCT38: Tra cac thong sd tinh toan lién quan 0.50d
4 | X4c dinh cac dic trung hinh hoc: A, I, Iy, ix, iy .
A = 189cm?; I, = 74817,27cm*;1, = 20679,75 cm* 1.50d
i, & 19,E96cm; i:,‘;r A 10,46cm
b | Tinh d§ manh i.; A,
he =%—"‘ N 34,18 hy = 1—3’ ¥ 65,01
i, iy 1.00d
Kiém tra d0 manh:
hmax = Max(h; Ay ) = 65,01 < [A] = 120> thoa
c Kiém tra 6n dinh tong thé.
SVNELL 0.50d
VOi: hpae = 65,01 = @, & 0,785
Luc tdi da: N< 3071 kN > chon [N]=3000kN 0.50d
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Phin

Noi dung

Piém

Sv: Lam cdch khdac hop Iy van cham tron diém.

Trinh bay ro rang, thay so6 moi cham diem

Tong cong

4d
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